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EJERCICIO 2:
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1 Hialla los limites cuando x— —ee y cuando x —> 4o de las funciones siguientes:

) flx) =227 + 742 b)flx) = 3x% - 7x ) fl) =107
df) = 5x-8 © fle) = -2 +1 £)flo) =-5*

a) lim (2047 = lim 2 = 4en

lim (-2 + 757)

i (34~ 7%) =

b)

Jlim Gx =72 = lim 3xt = veo

o lm 100

Ya que para x=-10,1070 = =0,00000000001 y anslogamente ocurriria para valores negati-

10
vos de x menores que ~10.

De forma similar a la anterior, podemos comprobar que _lim10% = +co.

&) El limite cuando x tiende  —<» no tiene sentido porque a funcién esci definida para x=

lin {5%=8 = lim_ 5% = +e porque  radicando tiende a +cs.

) No tiene sentido calcular ninguno de los dos limites porque el dominio de definicion de la funcién

0000001024 y andlogamente ocurriria para valores nega-

tivos de x menores que ~10.
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2 Halla los limites cuando x — —oo y cuando x — +e> de las funciones siguientes:

P43 58-10

f-x - 9 f) = 52 -
91 = 3 B - 2 )10 - 35 afe
a) lim (3= = lim \=x = 4o porque el radicando tiende a +eo.

3574107

El limite cuando x tiende 2 +¢o no tiene sentido porque la funcién estd definida solo cuando x< 3.





